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Episcopul Veniamin al Basarabiei de Sud 
îndeamnă la rugăciune pentru cei bolnavi, în 
Pastorala de Crăciun
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„Să devenim mâinile iubirii milostive a lui Dumnezeu pentru semenii aflați în 
suferință și asemenea sfinților taumaturgi pe care i-am chemat în rugăciune pe 
parcursul anului 2024, să ne rugăm pentru cei bolnavi”, îndeamnă Episcopul 
Veniamin al Basarabiei de Sud în scrisoarea pastorală transmisă de sărbătoarea 
Nașterii Domnului conform calendarului nerevizuit.

„Să-i ducem la Hristos, doctorul sufletelor și al trupurilor noastre, să-i punem la 
picioarele Lui, pentru ca atingându-se de El să se vindece de toate bolile lor, să-și 
potolească foamea și setea de El”, continuă ierarhul.

Unitate între frați
Preasfinția Sa se roagă pentru sporirea dragostei și unității între semeni și 
îndeamnă la înmulțirea faptelor bune.

„Îl chemăm pe Pruncul Iisus să vină în viețile noastre, să ne ajute să păstrăm 
dragostea și unitatea între frați, să înmulțim faptele bune, să ne păzească de cei 
care vor să ne dezbine și să ne fure identitatea și istoria, pentru a ne ține în 
întunericul ideologic bine deghizat, denaturând și răstălmăcind adevărul istoric și 
greutățile prin care a trecut Basarabia în ultimele două secole”.

„Avem încredințarea că Dumnezeu ne va ajuta să depășim greutățile actuale prin 
care trece țara noastră și să afirmăm cu demnitate că suntem urmașii unui neam 
de voievozi, ctitori de lăcașe sfinte și de cultură, apărători ai credinței la porțile 
Europei, fiind inspirați și ajutați de Dumnezeu în lucrarea noastră”, a notat ierarhul.

În încheierea scrisorii pastorale, Episcopul Basarabiei de Sud i-a anunțat pe 
credincioși de evenimentele care vor avea loc în 2025 cu ocazia aniversării a 140 
de ani de la recunoașterea autocefaliei Bisericii Ortodoxe Române și a 100 de ani 
de la ridicarea ei la rang de patriarhie.



Textul integral poate fi lecturat aici.

Creștinii ortodocși din Republica Moldova serbează Nașterea Domnului în data de 7 
ianuarie conform calendarului nerevizuit.
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